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SBĚRNÝ DVŮR NATURE (ul. Olomoucká):	
		  PO-PÁ 7:00-15:30, 
		  sobota od 10:00-12:00
OBECNÍ KNIHOVNA: 	 přes prázdniny zavřeno
KOSTEL SV. FLORIÁNA: 	 během letních prázdnin se bohoslužby nekonají
POPLATKY ZA PSY: 	 Roční sazba 1 pes za 100 Kč, každý další 120 Kč. 
		  U všech poplatků preferujeme platbu na účet: 
		  1889171369/0800 (do zprávy pro příjemce  
		  uveďte jméno, ulici, popisné číslo a účel platby). 

POPLATKY KOMUNÁLNÍ ODPAD (splatné vždy k 30. 6.): 
540 Kč/osobu. Hradí občané s trvalým pobytem a majitelé 
nemovitostí v Držovicích. Komunální odpad můžete také 
uhradit chytrým telefonem pomocí tohoto QR kódu:

Stav obecního účtu k 1. 7. 2025 činil 16 080 064,97

Obecní úřad informuje Úřední hodiny obecního úřadu: 
	 pondělí a středa 
	 8:00 - 12:00, 13:00 - 17:00
 
Kontakty na obecní úřad:	
	 telefon: 582 333 398 
	 e-mail: podatelna@drzovice.cz 
	 web: www.drzovice.cz
Bankovní spojení: 
	 1889171369/0800
Starosta: Jaroslav Studený 	
	 - telefon: 602 709 327 
	 - e-mail: obec@drzovice.cz 
Místostarostka: Františka Jana Kreplová 	
	 - telefon: 602 709 328	
	 - e-mail: mistostarostka@drzovice.cz 

Vážení spoluobčané,
do rukou se vám dostává prázdninové vydání Držovického zpravodaje. Je dobrým zvykem zrekapitulovat proběhlé udá-

losti v obci. Jaro v Držovicích bylo tradičně plné akcí a setkání. V dubnu jsme uklidili Držovice a senioři uspořádali zájezd 
do Lysic a Černé hory. Dne 1. května jsme stavěli májku a první květnový víkend patřil držovským hodům. Uspořádali jsme 
pro vás již pátý jarmark v parku, nechyběla ani tradiční výstava drobného zvířectva, hodová mše svatá a eucharistický průvod 
ke kapličce sv. Floriána. V květnu jsme také při 80. výročí osvobození Československa položili věnec k pomníku padlých. 
Přivítali jsme také 8 držovských občánků, 2 děvčátka a 6 chlapečků. Dveře kostela sv. Floriána jsme otevřeli v rámci celostátní 
akce Noc kostelů a květen jsme završili kácením máje a zájezdem ČSZ Držovice na hrad Pernštejn a jeho okolí. Červen patřil 
v Držovicích hlavně dětem. TJ Sokol Držovice uspořádal tradiční dětský den a večerní zábavu. SDH Držovice vzali děti na 
Pirátskou stezku okolo říčky Romže. TJ Sokol a SDH Držovice srdečně děkují všem štědrým sponsorům a obec Držovice 
děkuje všem spolkům za zapojení se do kulturního života v obci. Léto je v plném proudu a my se jistě ještě setkáme u letního 
kina na hřišti v ul. Gorkého. Vzpomínku na proběhlé kulturní akce vám přinášíme také ve fotogalerii. 
Na Olomoucké ulici také probíhá rekonstrukce vodovodního řadu firmou Strabag. Rekonstrukce je v režii Vodovodů a ka-
nalizací Prostějov (VaK). Prosíme všechny o trpělivost a opatrnost. 

Splatnost místních poplatků – termín do 30. června
Začalo nám léto a s ním i prázdniny, a tak připomínáme, že termín splatnosti místních poplatků (30. června) už je za 

námi. Pokud jste poplatek za komunální odpad nebo za psa dosud neuhradili, prosíme, abyste tak učinili co nejdříve. Včasné 
doplacení předejde sankčnímu navýšení a obci ušetří zbytečnou administrativu.

Kolik činí poplatky pro rok 2025
Komunální odpad (popelnice): 		  540 Kč na osobu a rok
Poplatek za psa: 	 první pes: 		  100 Kč
			   každý další pes:	 120 Kč

Platit můžete hotově na obecním úřadě, bezhotovostně převodem na účet obce - využít můžete také QR kód v záhlaví 
tohoto zpravodaje. Částku upravte podle počtu placených poplatků. Do zprávy příjemce uveďte jméno, ulici, popisné číslo 
a účel platby. Děkujeme, že poplatky uhradíte bezodkladně a pomáháte tak zajistit hladký chod služeb, které v Držovicích 
všichni společně využíváme.

Č. 2/2025
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Nová povinnost třídění textilu
Co to znamená pro naši obec a jak můžete pomoci.
Od 1. ledna 2025 musí každá obec v EU zajistit samo-

statný sběr textilního odpadu – tedy oblečení, bot a byto-
vého textilu, který už není k dalšímu nošení. Charitativní 
kontejnery, na které jste byli zvyklí již nestačí. Slouží pouze 
pro nositelné oblečení a do zákonné evidence odpadů se 
nepočítají. 

Jak to řešíme v naší obci
Jak jste si jistě již všimli, u recyklačních hnízd jsme 

umístili kontejnery na textilní odpad. Sběr funguje násle-
dovně:
1.	 Nositelný textil zabalte do igelitového sáčku nebo pytle 

a vhoďte do kontejneru.
2.	 Opotřebené oblečení a hadry (děravé, seprané, se skvr-

nami, které nejdou vyprat) nevhazujte do popelnic, ale 
také zabalte do igelitového sáčku nebo pytle a vhoďte do 
kontejneru.

3.	 Do kontejneru nevhazujte znečištěný textil - např. od 
olejů, barev a jiných chemikálií. 

Veškerý textil se odveze na třídicí linku, kde se vybe-
rou zachovalé oděvy a předají se na charitu. Děkujeme za 
pochopení a trpělivost. Společně zvládneme i tuto novou 
povinnost a přispějeme k čistšímu životnímu prostředí. 

Nabídka nádob na tříděný 
odpad

V roce 2024 jste vytřídili 105,797 tun odpadu, což při-
vedlo do obecní pokladny 494 786,50 Kč. Děkujeme, že 
recyklujete. 

Stále si také můžete na 
obecním úřadě vyzvedávat 
žluté a modré popelnice 
na papír a plast, takže po-
kud popelnice ještě nemáte 
nebo vám stávající nestačí, 
stačí zavolat na obecní úřad 
a domluvit si schůzku. Vo-
lejte nebo pište prosím pře-
dem, aby pro vás referentka 
mohla nachystat darovací smlouvu. Kontaktovat nás mů-
žete také přes FB messenger obce.

Společně s popelnicemi si můžete vyzvednout také har-
monogram svozu, který probíhá každý druhý pátek brzy 
ráno. Popelnice tedy doporučujeme nachystat na vývoz již 
ve čtvrtek večer.

Nová dětská skupina  
„Kapička“ pro naše nejmenší

V posledních letech nám v obci chybí místa pro děti 
do tří let. Zájem rodičů roste – stejně jako počet nových 
domů a mladých rodin, které se k nám stěhují. Proto jsme 
se pustili do stavby nové dětské skupiny pro 20 dětí, která 
odlehčí mateřské škole a usnadní rodičům návrat do práce.

Jak bude stavba vypadat
· 	 Moderní modulární budova – rychlá výstavba, nízké 

provozní náklady.
· 	 Vybavení na míru malým dětem – bezpečný nábytek, 

herní prvky, vlastní zahrádka.
· 	 Práce započaly v polovině června a pokračují podle plánu.

Co všechno už máme za sebou
1.	 Koupili jsme sousední pozemek pro rozšíření areálu 

mateřské školy.
2.	 Nechali jsme zpracovat projektovou dokumentaci – 

nejprve pro přístavbu MŠ, následně pro modulární 
„Kapičku“.

3.	 Podali jsme žádost o stavební povolení a získali jsme ho.
4.	 Připravili jsme položkový rozpočet stavby.
5.	 Vybrali jsme zhotovitele ve veřejné soutěži a podepsali 

smlouvu.
6.	 Požádali jsme o dotaci z Ministerstva práce a sociálních 

věcí v rámci Národního plánu obnovy. 
7.	 Zřizovací listina odsouhlasena zastupitelstvem 
8.	 Stavba právě probíhá.

Co nás čeká dál
· 	 Zápis organizace do příslušného rejstříku právnických 

osob
· 	 Dokončení stavby a vnitřního vybavení.
· 	 Přijímání přihlášek – o termínech vás budeme včas in-

formovat.

Děkujeme všem, kteří projekt podpořili. Už brzy nabíd-
neme rodičům z Držovic nové a přátelské místo, kde o je-
jich nejmenší bude postaráno s láskou i odborností.

Prosíme o ohleduplnost  
cyklistů na chodnících  
v ulicích Smržická  
a Olomoucká

V poslední době jsme si všimli, že děti i dospělí stále 
častěji jezdí na kolech po chodníku v ulicích Smržická, 
Olomoucká a Dr. Mičoly. Chápeme, že zejména rodiče ma-
lých cyklistů vnímají tento způsob jízdy jako bezpečnější 
variantu oproti silnici plné aut. Přesto však připomíná-
me, že podle pravidel silničního provozu je jízda na kole 
po chodníku zakázána (s výjimkou dětí do 10 let) a záro-
veň představuje riziko pro pěší, kteří mohou z domu vyjít 
přímo do cesty přijíždějícímu cyklistovi nebo může dojít  
k situaci, kdy vyjíždí auto z průjezdu domu a nevidí rych-
le přijíždějícího cyklistu na chodníku. Tato situace se týká 
především staré zástavby na ul. Smržická. 

Rádi bychom vás proto slušně požádali o zvýšenou 
pozornost a vzájemnou ohleduplnost. Pokud se přece jen 
rozhodnete využít chodník, jeďte velmi pomalu, dávejte 
přednost chodcům a počítejte s tím, že za každými vcho-
dovými dveřmi může vyjít nic netušící soused nebo dítě. 
Pomůžeme tak předejít zbytečným kolizím a zajistíme, aby 
se všichni obyvatelé našich domů cítili bezpečně a nebyli 
vystavováni nepříjemnému riziku.

Děkujeme, že jste k sobě ohleduplní. Bezpečí a pohoda 
v naší obci je společná zodpovědnost nás všech.

Poděkování

Chtěl bych moc poděkovat všem, kteří nám pomohli při 
nedávném požáru našeho domu – zejména dobrovolným 
hasičům z Držovic za jejich bleskový příjezd a obětavou 
práci, profesionálním hasičům z Prostějova za odbornou 
podporu a techniku a také vedení obce Držovice za rych-
lou pomoc a podporu v prvních těžkých dnech; díky vaší 
spolupráci a lidskému přístupu se podařilo škody omezit 
na minimum a mně i celé rodině jste dali pocit, že v naší 
obci dokážeme držet při sobě, když je nejhůř. Děkuji vám 
všem z hloubi srdce. 

Josef Večeřa

Srdečně děkujeme paní Schwarzové za krásnou peřin-
ku s obecním znakem, kterou jsme letos poprvé použili  
v kolébce při vítání našich nejmladších občánků. Poděko-
vání patří také paní Lence Štěpánkové za ušití nádherného 
oblečení pro děti z mateřské školy; děti je předvedly při  
vystoupení u stavění máje.

Kalendář akcí 

Červenec 2025

	 12. 07. 	 Letní kino
	 26. 07. 	 Letní kino
	 Příměstské tábory

Srpen 2025

	 09. 08. 	 Letní kino
	 23. 08. 	 Letní kino
	 18. 08. – 22. 08. 	Letní kurz keramiky
	 Příměstské tábory

Září 2025

	 01.09. 	 Vítání prvňáčků
	 06. 09. 	 Jubilanti hasiči
	 20. 09. 	 Nohejbalový turnaj

Říjen 2025

	 03. 10. – 4. 10. 	 Volby do Poslanecké sněmovny  
		 Parlamentu ČR

	 04. 10. 	 Sběr železa
	 14. 10. 	 Vítání občánků
	 17. 10. 	 Uspávání broučka + stezka odvahy
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Fotogalerie - ohlédnutí za kulturními akcemi

Pirátská stezka

80. výročí osvobození 
Československa

Vítání občánků

Zájezd senioři
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Držovské hody
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Dětský den Košt

Výherci Bochty
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Recepty 
ze soutěže O držovskó bochto

Kokosové řezy
Ingredience:
7 bílků
300 g mletého cukru
100 g hrubé nebo polohrubé mouky
200 g kokosu

Příprava:
Ušleháme bílky, přidáme cukr a znovu šleháme. Nakonec přidáme mouku  
a kokos. Těsto vylijeme na klasický plech a pečeme v mírně předehřáté troubě.

Nádivka
Uvaříme slazené kondenzované mléko v plechovce po dobu 2 hodin a smíchá-
me ho s 250 g másla a trochou rumu. Nakonec polijeme čokoládou.

Valašské frgály mojí tety
Ingredience na 9 frgálů:	
1 kg polohrubé mouky
10 kostek cukru
1x vanilkový cukr
100 g droždí
6 žloutků
½ másla
½ Hery
Půl litru vlažného mléka
Sůl
Citronová kůra
Nádivka: 2 tvarohy, 2 žloutky, cukr podle chuti, 1 bal. vanilkový cukr, citronová 
kůra, rozinky namočené v rumu

Příprava:
Z droždí, mléka a trošky cukru uděláme kvásek, z ostatních surovin těsto. Těs-
to spojíme s kváskem, jednou přemícháme a necháme kynout. Z nakynutého 
těsta uděláme bochánky o váze 200 - 240 g. Bochánky necháme znovu kynout 
na vále. Potom je roztlačíme na kulatých plech a ještě chvíle necháme kynout. 
Naplníme je nádivkou (tvarohovou, hruškovou nebo makovou), posypeme 
drobenkou, okraje potřeme vejcem a upečeme. 
Po vychladnutí poléváme polevou z másla nebo Hery s trochu rumu.

Ananasový řez s krémem a ořechy
Ingredience na těsto:
2 vejce
1,5 hrnku polohrubé mouky
1 balíček prášku do pečiva
1 menší plechovka ananasového kompotu - rozmixovat i se šťávou
2 lžičky jedlé sody
1,5 hrnku cukru krupice

Krém:
1 balíček vanilkového cukru
1 kelímek vanilkového pudinku nebo uvařit půl vanilkového pudinku 
ve 200 ml mléka
1 ks čokolády na vaření
Hrst ořechů
1,5 lžíce cukru krupice

Příprava:
Ingredience na těsto zamíchejte a dejte péct. Po upečení necháme  
vychladnout a potřeme krémem. Nakonec řezy posypeme nasekanými 
ořechy a pocákáme rozpuštěnou čokoládou (100 g čokolády a 70 g ztu-
ženého tuku rozpustit ve vodní lázni).
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JSDH Držovice
Vážení spoluobčané,
v druhém pololetí roku 2025 jednotka SDH Držovice zaznamenala opět – stejně jako v prvním čtvrtletí - dva výjezdy. 

První z nich nevybočil ze série letošních nočních výjezdů. Byl vyhlášen na Zelený čtvrtek dne 17. dubna 2025 ve 22:28 hod. 
jako požár nízké budovy v ulici Karla Kryla, správná adresa však byla v ulici Jaroslava Ježka. Jednotka vyjela v počtu devíti 
hasičů a na místě spolupracovala s jednotkou HZS Prostějov, JSDH Vrahovice a Policií ČR. Požár byl lokalizován kolem dru-
hé hodiny ranní a až do čtvrté hodiny ranní byla dohledávána skrytá ohniska. Zásahem přivolaných hasičských sborů se po-

dařilo prakticky celý dům zachránit a obyvatelé v něm mohou 
nadále bydlet. Půjdete-li dnes kolem, dům má novou střechu  
a stopy požáru prakticky nenajdete.

Druhý výjezd byl jednotce vyhlášen hned o týden později 
– 24. dubna 2025 v 19:48 hod. Zde šlo o nahromaděnou vodu 
z dešťových srážek v ulici Sebastiniho, která ohrožovala pod-
zemní prostory okolních domů. Jednotka vyjela v počtu osmi 
hasičů a podařilo se zprovoznit kanalizaci aspoň natolik, aby 
nedošlo ke škodám na domech a majetcích.

 
Přeji všem krásné prázdniny a hlavně - bez naší asistence.

 
Za jednotku SDH Držovice, 

Tomáš Jabůrek

Zahrádkáři Držovice
Již polovina roku je za námi, začaly prázdniny, a my se ohlédneme za naší činností v uplynulých měsících, a nahlédneme 

i do budoucnosti, co nás v průběhu roku ještě čeká. Zúčastnili jsme se akce Ukliďme si Česko, dále jsme se podíleli na ochut-
návce domácích pálenek o Držovský kaléšek,a koncem května jsme pořádali zájezd na hrad Perštejn, do muzea v Bystřici 
nad Perštejnem a na farmu Eden na Vysočině. Účast zájezdu byla velmi uspokojivá, a snad i všichni účastníci byli spokojeni. 
Nyní nás čeká během prázdnin focení, jako každý rok, do soutěže o Rozkvetlý dům. V srpnu soutěž v pétanque v Určicích,  
a koncem září výstava ovoce, zeleniny a květin v Obecním domě. Výstava je plánovaná na 20-21.9.2025,dále plánujeme účast 
na okresní výstavě v Čelčicích a nakonec Hortikomplex v Olomouci ve dne 2-5.10.2025. A právě Hortikomplex, je naším 
cílem pro podzimní zájezd ,který se chystáme navštívit 4.10.2025.

Také během roku navštěvujeme naše členy, 
kteří slaví kulatá výročí. Na závěr mi dovol-
te poděkovat obci za podporu našeho spolku,  
a my na oplátku budeme co nejlépe propago-
vat činnost naší základní organizace. Dovoluji 
si touto cestou také oslovit naše nově přistěho-
vané občany, pokud mají zájem pro náš spolek 
pracovat, aby oslovili př, Walterovou , případně 
další členy výboru, aby se neváhali v budouc-
nosti zapojit.

Přejeme všem občanům příjemné 
a pohodové prožití prázdnin

Chovatelská výstava 2025
Jako obvykle jsme uspořádali na držovické hody výstavu drobného hospodářského zvířectva. Než vás seznámím s prů-

během, výsledky a zhodnocením, stručně vás seznámím s činností a akcemi po lednové výroční členské schůzi do samotné 
výstavy. Koncem března proběhla okresní konference, kde se  hodnotila práce výboru za rok 2024 a  schvaloval se plán 
práce pro příští rok. Po zprávě pokladní, revizní a zpráv odborů  bylo provedeno vyhodnocení nejlepších chovatelů a soutěž  
organizací. Pohár za drůbež získal př. ing. Karel Karkan a za mladé chovatele př. Simona Růžičková – oba z naší ZO, která se 
v soutěži organizací umístila na krásném druhém místě za ZO Konice. Pokud to počasí dovolilo, pracovali jsme na budování 
WC, hlavně obkladů a zprovoznění samotných WC, což se nám do výstavy povedlo. Současně s tím jsme připravovali  výsta-
vu samotnou – obeslání chovatelů – vystavovatelů, přípravu plakátů, katalogu a další. Objednali jsme si granule na krmení, 
k čestným cenám a pro naše členy.

A teď k samotné výstavě:
Stavění klecí proběhlo 1. 5. 2025, příjem zvířat většinou 2. 5. 2025 a posuzování dne 3. 5. 2025 od 8.00 hodin bez přístupu 

veřejnosti. Pro veřejnost byla výstava otevřena v sobotu od 13.00 do 19 hod, v neděli od 8.00 do 15.00 hod. Zvířata vystavilo 
33 vystavovatelů z několika okresů. Králíků bylo nahlášeno i s dodatkem jen 62 kusů ve 23 plemenech či barevných rázech, 
nejvíc Tříslových černých. Z naší ZO králíky vystavovali př. Budaj Slavomír, ing. Karkan Karel, př. Matoušek Petr, Sekanina 
Radek a mladé chovatelky př. Růžičková Simona a Žáková Nela. Získali tři čestné ceny – př. ing. Karkan, Budaj a Matoušek. 
Mladá chovatelka Růžičková Simona získala na králíka Tříslového černého 95 bodů – pohár pro mladého chovatele. Posuzo-
vatel př. Přikryl z Kroměříže udělil celkem 5 čestných cen a 4 poháry.

Drůbeže bylo nahlášeno jen 80 kusů, část nebyla dodána. K vidění bylo 32 plemen či barevných rázů. Z naší ZO drůbež 
vystavovali jen př. ing. Karkan Karel a Sekanina Radek. Posuzovatelé př. Čanecký a Čalko udělili 7 čestných cen a 3 poháry.  
Z naší ZO získal př. Sekanina 2 čestné ceny – na Brahmánku kolumbijskou a Hedvábničku bílou, ing. Karkan na Sebritku 
zlatou. Pohár jsme nezískali. Holubi byli nahlášení do 43 klecí, dodáno bylo jen 35 kusů. Posuzovatel př. Dostál František 
udělil 4 čestné ceny. Z naší ZO nikdo nevystavoval. 

Počasí nám vyšlo, návštěvnost byla vysoká, hlavně v sobotu, kdy byl celkem zájem i o tombolu. Po oba dny mohly děti 
malovat zvířátka a mohly pod dohledem př. Mgr. Radky Markové soutěžit. O občerstvení se postaral TJ Sokol Držovice, za 
což mu děkujeme, taktéž i těm, co nás podpořili a pomáhali nám. Výstava se líbila.

Hned po výstavě jsme uspořádali v areálu okresu na ul. Plumlovská výstavku drobného hospodářského zvířectva pro 
prostějovské školy. Akce proběhla 13. a 14. 5. 2025. Přišlo 9 tříd nebo skupin. Po komentované prohlídce př. ing. Karkanem 
děti malovaly zvířata a soutěžily pod dohledem př. Mgr. Markové. O příjem zvířat a krmení se staral př. Brabec Jaroslav.

Členové naší organizace pomáhali i na dětském dnu, jako obvykle hlavně v tombole. Někteří naši členové obeslali vý-
stavu na Plumlově a to ve dnech 14. – 15. 6. 2025. Králíků bylo nahlášeno jen 42 kusů, dodáno jen 37 kusů, z toho z naší 

ZO 15! Vystavovali př. Ing.Karkan, Matoušek, 
Budaj a Sekanina, který získal na zakrslého Be-
rana čestnou cenu. Drůbež vystavil př. ing. Kar-
kan, holuby nikdo. Vystavovatelů a vystavených 
zvířat ubývá. Ubývá i chovatelů, byli bychom 
rádi, kdybyste rozšířili naše řady. Teď, když jsou  
v provozu WC, budou lepší podmínky i pro prá-
ci s mládeží. Snad se naše řady rozšíří.

 
Jaroslav Brabec

předseda ZO ČSCH



14 15

Bohaté jaro držovických hasičů
Druhé čtvrtletí roku 2025 bylo pro Sbor dobrovolných hasičů Držovice, stejně jako pro náš mladý hasičský kolektiv 

Soptíků, plné činnosti, cvičení a především radosti ze společně stráveného času. Rádi bychom se s vámi podělili o naše nej-
významnější události.

Jaro je pro náš sbor vždy rušné období. Nejenže se připravujeme na letní čas, ale také se aktivně zapojujeme do života naší 
obce a pomáháme dalším spolkům. 1. května 2025, jsme se jako tradičně zapojili do stavění máje. Tato akce je vždy skvělou 
příležitostí k setkání s lidmi z vesnice a k posílení sousedských vztahů. Jsme rádi, že můžeme být součástí těchto důležitých 
událostí, které spojují naši obec. V sobotu  3. 5. 2025 jste se s námi mohli potkat na jarmarku. Starali jsme se o to, abyste měli 
co jíst a pít a hned následující den jsme se zapojili do průvodu ke kapličce sv. Floriána. Letos si celý svět připomněl 80. výročí 
od konce 2. světové války a v Držovicích tomu nebylo jinak a hasiči u tohoto pietního aktu nemohli chybět.

Naši nejmladší, Soptíci, měli v dubnu důležitou zkoušku. Dne 26. dubna se zúčastnili soutěže v uzlování Lišákův šmodr-
chel v Mostkovicích. Tam ukázali, že uzly umí vázat opravdu šikovně! V květnu čekal na Soptíky další náročný úkol. Dne 18. 
května se postavili na start soutěže 60 m překážek v Prostějově. Tahle disciplína je o rychlosti a přesnosti a naši mladí hasiči 
dokázali, že mají obojí. Hned poté se od 22. do 25. května konalo důležité soustředění Soptíků v Cakově. Během těchto čtyř 
dnů měli možnost intenzivně se věnovat hasičskému výcviku, utužit kamarádství a zažít spoustu legrace. Soustředění bylo 
skvělou přípravou na další soutěže.

Červnem začal pro Soptíky další maraton soutěží. Dne 1. června si změřili síly se svými vrstevníky v Určicích. Dne  
8. června proběhla na fotbalovém hřišti v Držovicích okrsková soutěž v požárním útoku. Zúčastnil se jí jak náš sbor, tak i naši 
mladí hasiči Soptíci. I když se nám tentokrát nepodařilo dosáhnout na přední místa, podali jsme všichni co nejlepší výkon  
a získali cenné zkušenosti. Děkujeme všem, kteří se soutěže zúčastnili, za jejich snahu a sportovní přístup!

Ani na dětském dnu, který se konal 14. června, jsme nemohli chybět. Připravili jsme pro děti ukázky naší techniky, které 
vždycky sklidí velký potlesk. Velkým lákadlem pro děti i jejich rodiče byla naše vlastní akce – Pirátská stezka, která se usku-
tečnila 21. června na víceúčelovém a dětském hřišti na ulici Gorkého. První malý pirát se na stezku vydal v 15:00 a poslední 
v 17:00. Děti si užily dobrodružství plné úkolů a her, za které si vysloužily sladké odměny. Jsme rádi, že se nám podařilo 
přinést do Držovic kousek pirátského světa a vykouzlit dětem úsměv na tváři. Poslední červnovou soutěží pro Soptíky byla 
ta ve Smržicích 22. června. I tam nasbírali cenné zkušenosti a užili si sportovní atmosféru a především se nám opět podařilo 
postoupit do krajského kola této soutěže

Jsme hrdí na činnost celého našeho sboru, na snahu a nadšení, které projevují naši mladí hasiči Soptíci. Děkujeme všem 
členům za jejich obětavou práci a obyvatelům Držovic za jejich podporu. Už teď se těšíme na další akce a výzvy, které nám 
přinese druhá polovina roku!

Chcete se stát Soptíkem? Přidejte se k nám!
Přemýšlíte, že by se vaše děti chtěly stát součástí našeho týmu mladých hasičů? Máte doma budoucího hasiče? Máme pro 

vás skvělou zprávu! Stále nabíráme nové členy do našeho kolektivu mladých hasičů. Jestli je vašemu dítěti 4 až 15 let a rádo 
by si vyzkoušelo, co obnáší práce hasiče, naučilo se něco nového, potkalo nové kamarády a zažilo spoustu legrace, je u nás 
srdečně vítáno.

Co Soptíci dělají? Učíme se základy požárního sportu, poznáváme hasičskou techniku, cvičíme zručnost, pomáháme si a 
hlavně zažíváme spoustu dobrodružství na trénincích i na soutěžích. Další informace, včetně kontaktních údajů najdete na 
přiloženém letáčku.

Krásné léto za celý sbor přejí 
Jakub Martinek a Martin Přikryl.
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